
Обгрунтування технічних та якісних характеристик 
предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 

очікуваної вартості предмета закупівлі:

ДК 021:2015 код: 98110000-7 -  Послуги підприємницьких, 
професійних та спеціалізованих організацій 

(послуги з проведення акредитації освітніх програм)

Акредитація проводиться відповідно до Законів України «Про освіту», 
«Про вищу освіту», статуту Національного агентства із забезпечення якості 
вищої освіти, Положення про акредитацію освітніх програм, за якими 
здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти та інших актів 
законодавства.

Акредитація освітньої програми - оцінювання якості освітньої 
програми та освітньої діяльності закладу вищої освіти за цією програмою на 
предмет відповідності стандарту вищої освіти, спроможності виконання 
вимог стандарту, а також досягнення заявлених у програмі результатів 
навчання відповідно до критеріїв оцінювання якості освітньої програми.

Відповідно до п. 6 ч. 1 ст. 18 Закону «Про вищу освіту» акредитацію 
освітніх програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти 
проводить Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти. 
Національне агентство із забезпечення якості вищої освіти є постійно діючим 
колегіальним органом, відповідно до ч. 1 ст. 17 Закону, зазначеного вище.

Відповідно до п. 1 розділу VI Положення про акредитацію освітніх 
програм, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, 
затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 11.07.2019 
№ 977 фінансування акредитаційної процедури здійснюється за рахунок 
закладів вищої освіти, які подали документи для проведення акредитації. 
Оплата послуг за проведення акредитаційної процедури здійснюється на 
рахунок Національного агентства відповідно до проведеного ним розрахунку.

Враховуючи наведене вище, на ринку освітніх послуг відсутня 
конкуренція щодо надання послуг з акредитації освітніх програм. Внаслідок 
цього та у зв’язку з відсутністю альтернативи відповідних пропозицій 
договір про закупівлю може бути укладено лише з одним постачальником -  
Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти.

Розмір бюджетного призначення (ДК 021:2015 код 98110000-7 
Послуги підприємницьких, професійних та спеціалізованих організацій 
(оплата послуг з проведення процедури акредитації, ліцензування)), 
визначений на підставі попередніх розрахунків плану закупівель на 2021 рік 
складає 1442294,80 грн.



Очікувана вартість частини предмета закупівлі складає 338846,93 гри., 
у тому числі:

лот 1 -  послуги з проведення акредитації освітньої програми
«Готельно-ресторанна справа» (спеціальність -  241 «Готельно-ресторанна 
справа», рівень вищої освіти -  перший (бакалаврський)) -  61900,74 грн.;

лот 2 -  послуги з проведення акредитації освітньої програми
«Міжнародний туризм» (спеціальність -  242 «Туризм», рівень вищої освіти -  
перший (бакалаврський)) -  61900,74 грн.;

лот 3 -  послуги з проведення акредитації освітньої програми
«Реклама і зв’язки з громадськістю» (спеціальність -  061 «Журналістика», 
рівень вищої освіти -  перший (бакалаврський)) -  61900,74 грн.;

лот 4 -  послуги з проведення акредитації освітньої програми
«Психологія» (спеціальність -  053 «Психологія», рівень вищої освіти -  
перший (бакалаврський)) -  61900,74 грн.;

лот 5 -  послуги з проведення акредитації освітніх програм «Світова 
торгівля», «Міжнародний бізнес» (спеціальність -  292 «Міжнародні 
економічні відносини», рівень вищої освіти -  другий (магістерський)) -  
91243,97 грн.

Начальник навчального 
відділу


